
Задание 1.

1. Верно ли равенство 7520
=4510

⋅530

2. Сравните числа 
а) 9920  и 999910

б) 2300  и 3200  
в) 920  и 2713

г) 420  и 240

д) 230
+330

+430  и 3⋅2410

3. Докажите неравенство 66
⋅23

−46

66
+63

⋅33
+36 <

54
+5⋅36

53
+52

⋅32

4. Сравните числа 321  и 231 .
5. Найдите все натуральные числа x и y, удовлетворяющие условию

а) 2x
2

⋅3y=12x

б) 2x
2

⋅3y
2

=6x + y

в) 18xy=2x
2

⋅34y

г) 5− x
⋅10 y=20x

2

6. Вычислите 

а) 416
⋅426

(43)
13

б) 
(−3)9

⋅(−3)
16

321

в) 310
+2⋅39

+38

311
−11⋅38

7. Решите уравнения
а) 97x+1

=812x+4

б) (4
9)

x+2

=(16
81)

2x−5

8. Запишите произведение в виде степени

а) (164 )
5
:2564

⋅(642)
4
:1286

б) 95n+3
⋅273n+1:812n−5

9. Докажите, что 87
−218  делится на 7.

10. Докажите равенство 82n
+43n

=26n+1


